
АПІТОН ФІТО З ХВОЄЮ 60 ТАБЛЕТОК У БАНОЧЦІ 

ороткий опис, Показання: 

для зменшення активності запальних процесів, поліпшення кровообігу, зміцнення 
судин, підвищення імунітету, при гіповітамінозі, анемії. Добавка підвищує загальний 
тонус, покращує працездатність, заряджає енергією та прискорює відновлення 
організму в період реабілітації 

Об`єм: 

60 таблеток по 500mg 

Склад: 

Активні компоненти/active ingredients - пилок квітковий/pollinis, хвої сосни 
екстракт/pinus acus extract, чорного кмину екстракт/nigella sativa extract 

Допоміжні компоненти/other ingredients - мікрокристалічна целюлоза/microcristalline 
cellulose, лактоза/lactose, діоксид кремнію/hydrated silica, кальцію стеарат/calcium 
stearate 

ВЛАСТИВОСТІ КОМПОНЕНТІВ 

Квітковий пилок — має властивість природного імуностимулятора і адаптогена, 
підвищує витривалість і опірність організму до зовнішніх несприятливих факторів, 
покращує розумову та фізичну активність, відновлює гормональний фон і 
репродуктивну функцію у чоловіків і жінок. Благотворно впливає на імунну, нервову, 
серцево-судинну, ендокринну системи, що обумовлено вмістом найцінніших 
біоактивних компонентів: вітамінів А, В1, В2, В3, В5, В6, В12, С, Е, К, Р, D, фолієвої 
кислоти; мінералів: заліза, йоду, фосфору, кальцію, магнію, цинку, нікелю, бору; білків 
і всіх незамінних амінокислот; біофлавоноїдів, ацетилхоліну, холінестерази. Пилок 
позитивно впливає на стан центральної нервової системи при перевтомі, після важких 
захворювань, стресів. Покращує кровообіг, нормалізує артеріальний тиск, підсилює 
кровотворення, благотворно впливає на ендокринну залозу. Сприяє виведенню з 
організму шлаків, токсинів, солей важких металів, має протизапальну, антимікробну, 
радіо- і онкопротекторну дії 

Хвої сосни екстракт — володіє сильними протизапальним та антимікробним 
властивостями. Сприяє відхаркуванню завдяки збудженню секреторної активності 
епітелію дихальних шляхів, добре розріджує і виводить мокротиння. Ефективний при 
захворюваннях дихальних шляхів, інфекціях сечовивідних шляхів та статевої системи, 
запальних захворюваннях суглобів, шлунково-кишкового тракту. Підвищує 
еластичність судинної стінки, зменшує згортання крові, запобігає атеросклерозу судин. 
Як вітамінний препарат хвою застосовують для підвищення опірності організму в період 
епідемії грипу 

Чорного кмину екстракт — сприяє активізації імунної системи організму. Підвищує 
загальний тонус, покращує працездатність і заряджає енергією. При застуді і бронхіті 
чорний кмин надає відхаркувальну дію, що дозволяє швидше виводити слиз і полегшити 



дихання. Володіє бактерицидним ефектом, бореться з грибком і кишковими паразитами, 
надає послаблюючу дію за рахунок посилення перистальтики кишківника, підвищує 
секрецію жовчі і шлункового соку, зменшує метеоризм 

Рекомендації: 

по 1 таблетці 2 рази на день за 10 хвилин до їжі 

Терміни та умови зберігання: 

зберігати 3 роки від дати виготовлення в сухому, захищеному від світла та 
недоступному для дітей місці при температурі від 0˚С до 25˚С та відносній 
вологості не більше 75% 

Попередження: 

індивідуальна чутливість до компонентів 

 


